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Zastupi te lstvo města  se sejde 20 .  března od 16 ,00 hodin 

S 
lovo na úvod 

Vážení spoluobčané, 

uplynulý měsíc přinesl jednu z 

významných společenských akcí. Byl jí 

Ples města Kraslice. Velmi rád jsem se z 

řadou z Vás setkal při této událos%.  Jako již 

tradičně se jednalo o akci s pestrým a zajímavým 

programem. Za přípravou této akce je mnoho 

hodin práce organizátorů, za kterou jim na 

tomto místě děkuji.  

V letošním roce jsme se „potýkali“ s enormním 

zájmem o vstupenky. Bohužel, kapacita 

kulturního domu není neomezená , a proto řada 

zájemců o vstupenky zůstala neuspokojena. 

Jsem skutečně rád, že si Ples města získal 

mezi občany takovou oblibu a věřím, že i 

příš- ročník Plesu města, který se teď již 

připravuje, svým programem opět naláká 

spoustu tance ch%vých občanů města 

Kraslice. 

S dovolením autora, Ing. Jaroslava 

Souhrady, se Vám o%štěním několika 

fotek z plesu 

pokusíme přiblížit 

atmosféru této 

událos%. 

Těším se na setkání 

s Vámi při některé 

další společenské 

akci. 

 

Ing. Zdeněk Brantl, 
starosta města 

Stacionář pro seniory v Kraslicích 
Vedení města uvažuje o možném rozšíření sociální služby o stacionář pro seniory. 

Co vlastně takový stacionář pro seniory znamená? Lidové vysvětlení říká, že je to 

„školka pro důchodce“. Je to výs%žné, ale potřebuje to vysvětlení. 

Světové zdravotnická organizace potvrzuje, že dochází v posledních letech ke 

stárnu- populace. Zvyšuje se průměrný věk obyvatelstva a přibývá rodin se staršími 

občany. Péči o ně často zabezpečují jejich rodinní příslušníci, kteří nemohou, 

z důvodu plnění svých pracovních povinnos- a zajištění finančních prostředků pro 

zabezpečení rodiny, pečovat o své blízké celodenně. V jistém stadiu již péči o své 

blízké nemohou zvládnout ani s pomocí pečovatelské služby a žádají o umístění 

v Domovech důchodců, Domovech pokojného stáří či Domovech penzionech. Což v 

konečném důsledku vede k narušení rodinných vazeb a poskytování ekonomicky 

náročnější ins%tucionální péče. Starý člověk mnohdy těžce snáší změnu prostředí a 

odtržení od svých blízkých. S politováním 

musíme přijmout i skutečnost, že po 

odtržení od rodiny dochází k vyšší 

úmrtnos%. 

 Proto chceme nabídnout variantu, při 

které dochází k propojení péče rodinných 

příslušníků a sociálního zařízení. Senior 

během dne navštěvuje denní stacionář a 

odpoledne nebo na večer může již strávit 

v péči rodiny. Tento trend se objevuje 

nejen v zahraničí, ale také v některých 

městech naší republiky. 

Proto chceme řešit, zřízením denního 

stacionáře problema%ckou situaci seniorů, 

kteří již nemohou pro nemoci stáří 

setrvávat ve svém domácím prostředí 

sami, ale zároveň nejsou trvale upoutáni 

na lůžko, či nevyžadují ústavní péči.  

Z dlouhodobého hlediska se jedná o 

zařízení, které zapadá do připravované 

koncepce sociální poli%ky města Kraslice a 

rozšíří nabídku absentujících služeb. Tímto 

krokem dojde k doplnění scházejícího 

článku v péči o seniory a lepší 

provázanos% služeb pro tuto cílovou 

skupinu v regionu.  

Denní stacionář pro seniory může 

nabídnout pomoc v čase přibližně od 7 do 

17 hod tedy v době, kdy je většina rodinných 

pečovatelů v zaměstnání.     

   dokončení na str. 2 
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dokončení ze str. 1 

Zajišťuje přitom přiměřenou péči, zabraňuje izolaci seniorů, nabízí 
ak%vizaci, kvalitní program, integraci do společnos%, a psychickou 
podporu nejen seniorům ale i jejich rodinám. Dochází tak ke 
zmírnění stresu rodinných pečovatelů a je vytvořen určitý 
podpůrný a odlehčující systém rodinám se staršími občany. 

Realizace projektu by mohla být zahájena zpracováním projektové 
dokumentace na úpravu správní budovy bývalého ČSAD v lipové 
ulici. K zpřístupnění této budovy a k jejímu využi- bude nutná 
instalace výtahu. Předpokládáme, že tyto náklady by byly hrazeny 
z příjmů, které má obec z loterií. Do provozu by mohl být denní 
stacionář pro seniory uveden na konci roku 2015. 

V první fázi bychom se chtěli zaměřit na zajištění přiměřené péče a 
kvalitního programu. 

V druhé fázi pak prohloubit spolupráci s rodinnými pečovateli 
např. formou poradenství, pravidelných konzultací ohledně péče o 
své blízké příp. umožnit společné setkávání s jinými rodinnými 
pečovateli.  

Služba stacionáře by byla poskytována v rozsahu základních 
činnos- služby vymezených v § 46 zákona č. 108/2006 Sb. 

Hlavní náplní služby stacionáře spočívají v těchto úkonech: 

• Pomoc při zvládání běžných úkonů o vlastní osobu 

• Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnu- podmínek pro 
osobní hygienu 

• Poskytnu- stravy 

• Výchovné, vzdělávací a ak%vizační činnos% 

• Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím 

• Sociálně terapeu%cké činnos% 

• Pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při 
obstarávání osobních záležitos-. 

Vlastně to lidové vysvětlení je výs%žné. Ráno si pečovatelská služba 
maminku, ta-nka, babičku či dědečka vyzvednou a večer ho vrá- 
do rodiny. Pochopitelně ho může rodina přivézt i odvézt sama. 
Podstatné je, že %, kteří pečují o své blízké, mohou být v klidu 
v práci, bez obav, že doma babička pus- plyn nebo vodu a 
zapomene na to. Rozvinuté stacionáře se mohou postarat o své 
klienty i delší dobu než jen jeden den. Možnost péče v době 
dovolené, malování nebo jiné naléhavé záležitos% rodině také 
ulehčí. Podstatné jsou pochopitelně i nižší finanční náklady než u 
Domovů důchodců nebo penzionů. 

Dobré město se pozná podle toho jak se stará o dě% a staré a 
bezmocné.     Otakar Mika - místostarosta  

ROZPOČET KRASLIC 
 
Jak může občan kontrolovat obecní 
pokladnu? 
Prvním naším krokem by mělo být 
dostat se do obrazu a ptát se: 

• Kolik má obec vlastně utrácí? 

• Jakou část utrácí za jednotlivé 
oblas%? 

• Kolik to je na jednoho obyvatele obce? 

• Kolik to je v porovnání se srovnatelnými obcemi? 

• Jsou v rovnováze příjmy a výdaje? 

• Pokud ne, tak proč? 
Kolik má obec napůjčováno? Kolik z toho splaceno? Kolik obec 
uspořila? 
 Je třeba si uvědomit... 

• Polovinu z vydělaných peněz běžnému člověku odebere v 
dnešní době stát. 

• Je tedy přirozené strávit pár hodin měsíčně hlídáním toho, co 
se s onou polovinou peněz děje. 
Peníze jsou nástroj, stejně jako sekyra. Je tedy třeba se s nimi učit 
zacházet. Znamená to: 

a. snažit se porozumět obecnímu rozpočtu, 
b. získat vlastní představu, jak by rozpočet měl vypadat, 
c. vést ak#vní dialog se zastupiteli o jeho tvorbě. 

Jak se tvoří rozpočet 
Postup tvorby rozpočtu obce je předepsán zákonem. Pro občana 
jsou klíčové zejména dva okamžiky: 

• když je připraven, projednán a zveřejněn návrh rozpočtu na 
příš' rok a zastupitelstvo ho má schválit, 
když je připraven a zveřejněn tzv. závěrečný účet za předchozí rok 
a zastupitelstvo ho má schválit. 
Zdaleka ne všechny výdaje obce mohou zastupitelé ovlivnit. 

• Některé činnos% obce se týkají bezprostředně záležitos- obce 
(tzv. samostatná působnost). Jiné činnos% vykonává obec za stát 
(tzv. přenesená působnost). Například zajišťuje provoz stavebních 
úřadů. U tzv. obcí s přenesenou působnos- mohou tyto činnos% 
zajišťované státu představovat významnou část rozpočtu. 

• Další část rozpočtů jsou povinné výdaje, jejichž vynaložení je 
striktně předepsáno zákony a rozpočtem obce pouze “protečou”. 
Například výdaje v sociální oblas%. 
Část činnos- obce musí zajis%t ze zákona, například zajis%t odvoz 
odpadu. Je ale možné hledat různé cesty, jak tyto povinnos% 
zajis%t hospodárně. 
S laskavým svolením jsem použil úvod „Rozklikávacího rozpočtu“, 
který vytvořilo občanské sdružení Rozpočet veřejně. Vedoucí 
projektu Ing. Roman Říha. Vyhledejte si na internetu stránku 
WWW.rozpocetobce.cz /jak- cist-rozpočet-obce/ a dostanete se 
volbou nejenom k rozpočtu Kraslic. Je tam srozumitelně 
představena celá problema%ka rozpočtu od roku 2000 do 
současnos%. Rozpočet našeho města je také pochopitelně na 
webových stránkách města Kraslic. Městské Zastupitelstvo, 
Městská rada a vedení města se rozpočtem města budou v tomto 
roce zabývat velmi často. V půlce března budeme vědět, zda jsme 
byli úspěšní s našimi projekty v operačním programu Severozápad. 
Podle toho se bude rozhodovat o realizaci dalších inves%c. 
V jednom jsme zajedno – 5 milionů korun zůstane pro příš- 
Zastupitelstvo jako rezerva.  Otakar Mika - místostarosta 

Slovo místostarosty 
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Informace pro občany—provozní doba na hřbitově 
Veškeré záležitos% ohledně hřbitova a služeb již mohou občané 
vyřizovat přímo na hřbitově. Běžná pracovní doba odpovědného 
pracovníka je v zimním období od 7.00 do 15.30 hod., v letním 
období pak od 6.00 do 14.30 hod.  

V případě jakýchkoliv dotazů mohou občané kontaktovat 
odpovědného pracovníka na tel. č. 725 919 910. 

Otevírací doba hřišť a sportovišť 
Otvírací doba hřiště v ul. Palackého: 

Po – pá    13.00 – 18.00 hod., So + Ne   10.00 – 18.00 hod. 

Hřiště je otevřeno s obsluhou. 

Otvírací doba hřiště v ul. Hradební: 

Po – pá   12.00 – 18.00 hod., So + Ne   10.00 – 18.00 hod. 

Hřiště je otevřeno bez obsluhy. 

Technické služby si vyhrazují právo otvírat hřiště podle aktuálního 
počasí. Jana Mačasová – Technické služby města Kraslic   

Pozvánka 

Technické služby informují 
Vážení spoluobčané, 

dovolujeme si Vás přizvat k akci Čisté město 2014, jejíž první 
polovinu pro Vás připravujeme v měsíci dubnu. Jedná se o 
přistavení velkoobjemových kontejnerů na předem určená místa a 
odvoz a likvidace objemného odpadu od občanů města Kraslic. 

Objemným odpadem se rozumí odpad z domácnos-, který kvůli 
nadměrným rozměrům a velké hmotnos% nelze odkládat do 
běžných sběrných nádob. Jedná se například o nábytek, koberce, 
sanitární keramiku, objemné lepenkové, skleněné, plastové nebo 
kovové obaly apod. 

Do přistavených kontejnerů můžete též odkládat i kompletní 
použité elektrozařízení jako jsou lednice, televize apod. V žádném 
případě do těchto kontejnerů nepatří pneuma%ky, autoplasty,  
stavební a průmyslové odpady. Tento odpad lze odevzdat na 
Sběrném dvoře, který najdete na Dolním nádraží. Provozní doba:  

Pondělí, středa, 9.00 – 17.30 h, Úterý, čtvrtek 6.00 – 14.30 h, 
Pátek 9.00 – 16.30 hod.  

Každá první sobota v měsíci 8.00 – 12.00 hod. 

Pro bližší informace se prosím obraťte na Technické služby města 
Kraslic s novým sídlem v Havlíčkově ul. 1910, tel. 725 919 910, 
603 182 062. 

21. ples Harmonie 
Pořadatelé si Vás dovolují pozvat na 21. ples Harmonie, který se bude 
konat 29. 3. 2014 v Grand hotelu Pupp v Karlových Varech a bude 
moderován Petrem Rychlým. Ples je určen zdravotně pos%ženým, tak i 
široké veřejnos%. Vstupné 200,-, 150,-, 100,- Kč  Pro zájemce bude 
zajištěn také odvoz zvláštním autobusem.  

Bližší informace poskytneme na naší pobočce  - Rokycanova 1756, 
Sokolov, poliklinika 3. patro, tel.: 352 628 788, 602 340 482. 
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Březen – měsíc čtenářů 
SKIP – Sdružení informačních a 
knihovnických pracovníků opět 
pořádá v roce 2014 celostátní 
akci Březen – měsíc čtenářů 
2014. Městská knihovna Kraslice 
připravila pro návštěvníky 
knihovny akce, kterými chce 
prezentovat svou činnost a 
nabídnout dokumenty, které 
mohou návštěvníci z řad 
veřejnos% využít. Podrobný 
harmonogram akcí je vyvěšen 
v knihovně a prezentován na 
webu knihovny.  Pro žáky 
základních škol je pozván k 
autorskému čtení spisovatel Jan 
Opatřil, který bude dětem číst ze 
své nové knihy o kapříkovi 
Metlíkovi.  Pro dě% je opět připravena knihovnická dílna na 13. březen 
2014. Dětš- čtenáři ve věku do 11 let se mohou zúčastnit vědomostní 
soutěže „Eduard Pe%ška dětem“. 

Výstava modelů lodí  
Městská knihovna Kraslice umožnila členům Klubu lodních modelářů při 
Domu dě- a mládeže v Kraslicích vystavit pro veřejnost modely lodí, 
rekvizity a získané ceny za účast při různých soutěžích lodních modelářů. 

Výstava je přístupná zájemcům ve výpůjční době knihovny pro veřejnost, a 
to od 10. února do 31. března 2014, vždy v pondělí a pátek od 9:00 do 
12:00 hodin, odpoledne od 13:00 do 17:00 hodin, ve středu je odpolední 
výpůjční doba prodloužena do 18:00 hod.  

Knihovnická dílna a 
quilling 

První knihovnické dílny v roce 2014 
zaměřené na vyrábění papírových 
ozdob metodou quilling se 
zúčastnilo 16 dě-. V únorovém 
odpoledni si dě% pod dohledem 
knihovnic vyráběly podle předloh 
nebo své fantazie různé dekorace 
z připravených barevných proužků 
papíru. Quilling nebo také papírový filigrán je výtvarná technika, která 
spočívá ve stáčení, formování a lepení proužků papíru do požadovaného 
tvaru.    Ing. Jana Obstová, ředitelka 

 „…čekejte na zaslíbení od Otce mého, dokud nebudete oblečeni mocí 
z výsos/…“ (Ježíš) 

Co Bůh slíbí, to také splní. On neumí klamat a všechna Jeho slova byla, jsou a 
budou naplněna. Těsně před „nanebevze-m“ řekl Pán Ježíš svým 
následovníkům ty nejdůležitější rady a pokyny. Poslušnost a trpělivost 
tehdejších učedníků v počtu cca 120 lidí, kteří se odebrali k modlitbám, do 
horní místnos% jednoho domu v Jeruzalémě, kde s trpělivos- očekávali slíbené 
vyli- a naplnění Duchem svatým, donesla po dese% dnech ovoce. V ten čas byli 
všichni, včetně Marie, matky Ježíšovi, naplněny Duchem svatým a mluvili 
v nových jazycích. A tak vzniklo první historické seskupení křesťanů v jednom 
Duchu, které rostlo v „Jedno tělo“, v církev. Je více výkladů na sbor či církev, já 
jsem přijal a prožívám tento, výše zmíněný. 

Po celém světě, ale i v našem kraji a městě Kraslice je více křesťanských 
seskupení, sborů (církví). Ale pouze taková, která jsou vedena Duchem svatým 
a ne lidským (tělesným) rozumem, splňují biblické - boží principy a pravdivost 
významu slova „církev“. Již cca 2000 let, se mnohá poznání a učení liší od 
skutečného seskupení „svolaných-řec.ekklesia“, což ukazuje na rozdílnost mezi 
náboženskou organizací a živým organismem, kde „vládne“ skutečný Ježíš 
Kristus. Proto se není potřeba pozastavovat nad častými rozkoly a 
nedorozuměními mezi věřícími, kteří často hájí svá učení, poznání, tradici nebo 
výroky svých duchovních autorit. I správnost našeho poznání bude jednou 
soudit sám Bůh. A z tohoto důvodu jsme často vybízeni Božím Slovem 
k naplnění Duchem, který jako jediný, nás je schopen uvést do poznání pravdy 
a boží moudros%. 

Naše nadšení ze stále přibývajících 
rómských křesťanských bratří a sester 
v našem regionu, je ovocem 
duchovních autorit místních církví, 
kteří vedou svá společenství hlavně 
k modlitbám a půstům za tyto, ale i za 
ostatní lidi. Při nedávném setkání 
německého pastora Rudiho Waltera 
v našem domě, jsme byli povzbuzeni 
jeho poznáním a obdarováním od Ducha svatého, který je v naprosté 
jednomyslnos% i s našim poznáním a učením. Mnohému jsme se od něho 
naučili a věřím, že ještě naučíme. Ale vyslechli jsme i smutné zprávy z jeho 
misie v CR, při kterých byla často zastupiteli úřadů v jiných  obcích a městech 
slíbena a nabídnuta spolupráce s Rómy, ke které ve finále nedošlo. Úředníci 
slibovali podporu a prostory ve svých městech, což bylo často jen z důvodu 
„vlastního prospěchu“ a mediální popularity. Díky našemu zastupitelstvu, 
včetně dalších rozumných lidí v Kraslicích, se dnes můžeme pochlubit 
podporou misie rómského pastora Rudiho W., který díky tomu založil 
křesťanský sbor i v našem městě, ve kterém osobně vyučuje a vede přítomné 
k životu dle biblických principů. Díky Bohu za to !!! 

SLOVO NA TENTO MĚSÍC: 
„…jsme-li v Kristu Ježíši, není již mezi námi rozdílu…v Něm jsme všichni 
„JEDNO“ ! (apoš.Pavel) 

OZNÁMENÍ:  
Besedy s Tomášem Kábrtem nad „Knihou Knih“, jsou v klubu ŠNEK“ 
vždy od 18,oo hodin zdarma. 
10.3. O perlách, sviních... a lidech… 
24.3. Jonáš a velryba… 
14.4. Ježíš a ženy… 
28.4. Kostlivci na náměs-.  
   S přáním Božího Pokoje, Fran/šek Hanzlíček 

Městská knihovna Kraslice Ze života křesťanů 
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Za poznáním Kraslic 
Dne 12. února 2014 jsme se žáky 
školní družiny „Kamarádi“ při ZŠp a 
ZŠs Kraslice uskutečnili malý výlet 
napříč naším městem. Dě% se 
seznámily s vlakovou dopravou ve 
městě jízdou na předměs- a odtud se 
vracely pěšky ke škole. Naše malé 
putování vedlo téměř celými 
Kraslicemi a pro mnohé z 

menších dě- bylo jednou z prvních poznávacích výprav městem. Zimní 
výlet se konal i minulý školní rok, tudíž jsme se na vlastní oči mohli 
přesvědčit, jak dokáže být příroda rozmanitá. Před rokem jsme šli cestami 
pokrytými sněhem a letos nás dohánělo nutkání vyhlížet sněženky a 
petrklíče. Za úspěšné absolvování poznávací expedice obdržely dě% balíčky 
se sladkou odměnou.       Emilie Zborníková, vychovatelka ŠD  

 Dílnička s rodiči v ZŠS Kraslice 
V únoru jsme si pro rodiče našich žáků připravili s dětmi společnou 
dílničku. Protože nás čekal maškarní bál, bylo téma dílniček jednoduché. 
Dě% s rodiči vyráběli doplňky ke svým maskám. Práce šla všem pěkně od 
ruky, za chvíli už byly na světě cylindry pro pány a kloboučky pro dámy. 
Naše masky to%ž byly na společné téma, a to ples v opeře. Při společné 
práci si rodiče a dě% vyzkoušeli spolupráci v netradičním prostředí školní 
třídy a zažili jsme spousty legrace.      Bc. Iva Sokolová 

Maškarní rej 
Druhá polovina února je již tradičně spjata s masopustními slavnostmi. 
Letos k této slávě přibyla ještě jedna, neméně známá – Zimní olympiáda v 
Soči. Naše škola pořádá maškarní rej pravidelně a tentokrát proběhl „pod 
olympijskými kruhy“. Mezi maskami se tak objevily mimo princezen, 
šlech%ců, kouzelníků, zvířátek a strašidel také sportovci zimních sportů. I 
soutěže byly zaměřeny na sportovní disciplíny – slalom, curling (metaná), 
hokej. Všichni, včetně učitelů si mohli poměřit své síly a dovednost.  

     Mgr. Radka Go>riedová 

„NA KUKAČKU“ 
Pod -mto názvem se neukrývá název ptáčka ani oblíbené smyslové hry, 
ale je to VÝSTIŽNÝ název pro návštěvu předškoláků z přípravné třídy 
v prvních třídách základních škol. 

Vždyť právě o to šlo. OKOUKNOUT jak probíhá „vyučování“, jak to zvládají 
o rok starší kamarádi a jaké to v té škole vlastně je. Při zápisu, kterého se 
v lednu s rodiči zúčastnili, to není tak opravdové.  

Pochlubit se mohli i prvňáčci. Ukázat, že už umím sčítat a odčítat, že přečtu 
klikyháky na tabuli a dokonce jim rozumím, že umím vládnout své ruce a 
perem napsat předepsaná slova – to bylo pro dě% z PT velmi poučné.  

Dě% z PT děkují paní učitelkám Mgr. Janě Horvátové a Mgr. Anně 
Pečenkové za ukázky výuky ve svých třídách.    Mar/na Bečková 

ABECEDA 
Den pololetního vysvědčení nebýval v naší škole jen dnem hodnocení 
školních úspěchů či neúspěchů, ale i dnem, kdy po deset let v tělocvičně 
školy probíhala tradiční, avšak ojedinělá akce s názvem DO-RE-MI. Toto 

dese%leté trvání bylo 
v loňském roce ukončeno 
přesně podle pravidla „V 
nejlepším přestat“.   

V tomto roce se zrodila 
akce, která by mohla být 
novou tradicí pro příš-ch 
několik let a volně navázat 
na úspěch DO-RE-MI. 
Svědčila o tom i účast 
rodičů a příbuzných dě-, 
kteří se přišli 30. ledna 
2014 podívat do tělocvičny naší školy. 

Akci ABECEDA jsme pojali jako pololetní formu akademie, na níž si žáci 
(jednotlivci, skupinky či celé třídní kolek%vy) připravili na vylosovaná 
písmenka vystoupení v nejrůznějších podobách. Někdo zpíval, někdo 
recitoval, někdo měl připravený referát, někdo ukázku výuky nebo kouzla. 
Při vstupu byli návštěvníci přivítáni chlebem a solí, na odchodnou obdrželi 
sladké poděkování v podobě čokoládového písmenka. Zaměstnány tak 
byly všechny smysly včetně čichu a chu% – to abychom zůstali věrni 
vylosovaným písmenkům. Nechyběly ani obrázky, kostýmy, hudební 
nástroje, výzdoba a především odvaha.  

Právě odvaha vystoupit před publikem a předvést své vědomos% či 
dovednos% se ukazuje s přibývajícím věkem jako ob-žná věc. Nejstarší žáci 
školy se potýkají s větším ostychem a trémou, než jejich mladší spolužáci. 
Všichni však své premiérové vystoupení zvládli. Dali jsme sbohem první 
skupině vylosovaných písmen C, Č, CH a již se věnujeme scénářům a 
přípravám na druhé polole-, pro které pla- písmena S, Š a H. Věříme, že se 
žáci svých budoucích vystoupení shos- se stejným úspěchem a že 
obecenstvo opět zaplní připravená sedadla.  Mar/na Bečková 

 

Základní škola praktická a  

Základní škola speciální Kraslice 
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Maškarní karneval 
Dlouho očekávaný den, na který 
jsme se všichni těšili, už nastal. V 
pondělí 10.2.2014 jsme na naší MŠ 
uspořádali maškarní karneval. Od 
rána dě% přicházely v maskách, 
některé dě% se oblékly až po 
svačince, nakonec byly třídy plné 
krásných masek. Nejdříve nás 
navš-vil Klaun Pepíno se svým 
vystoupením, který nás všechny 
rozesmál. Pak nám naše kuchařky 
připravily sladké občerstvení - 
ovocný pohár se šlehačkou a poté 
jsme se již vrhli do karnevalového 
veselí. Tančili jsme, hráli různé 

soutěže a hry. Čas nám utekl velmi rychle a  přiblížil se konec 
karnevalu. Na závěr  dě% dostaly omalovánku na vykreslení a sladkou 
odměnu. Karneval se nám všem moc líbil a budeme se opět těšit na další.  

                Za kolek/v MŠ U Elektrárny napsala Dagmar Zadňančinová  

Zimní sportovní hry 
Letošní zima nám nepřeje sněhovou nadílku, a protože právě probíhá 
zimní olympiáda, tak jsme si na ni zahráli i bez sněhu na naší školní 
zahradě. Sluníčko sví%lo a to nás naladilo na sportování.  

Sportovní hry jsme zahájili fanfárou a pozdravem sportovců. Soutěžilo se 
v běhu mezi překážkami – slalom, v hodu míčkem do kruhů a střelbou na 
branku. Nechybělo ani vyhodnocení vítězů, rozdání medailí, diplomů a 
také sladká odměna. Nakonec jsme naše zimní hry zakončili opět fanfárou 
a sportovním pozdravem. Dětem se sportovní soutěžení líbilo a navzájem 
si ukazovaly medaile. Snad budeme mít příš- rok štěs- a napadne sníh pro 
lepší vyži- a skvělé zážitky ze zimních sportovních her. 

Umístění sportovců : 

Třída „ Berušek“ 

Běh mezi překážkami – slalom : 1.—Bíba Zdenek, 2.—Mikulanda Marek,  

3. Capová Sára 

Hod míčkem do kruhů : 1.—Mikulanda Marek, 2.—Minařík Matěj,  

3. -Štorkán Víťa 

Střelba do branky: 1.—Mikulanda Marek, 2.—Štorkán Víťa,  

3.—Mašek Ondra 

Třída „Sluníček“ 

Běh mezi překážkami : 1.—Laube Andrej, 2.—Štorkán Vládík,  

3.—Vopatová Bára 

Hod míčkem do kruhů: 1.—Scherbaum Ondra, 2.  - Bock Patrik,  

3.—Štork Dominik 

Střelba do branky :1.—Štorkán Vládík, 2.—Prchal Filip, 3.  - Kim Toník 

                                          Dě/ a kolek/v, MŠ B. Němcové 

Kouzelník v naší mateřské 
škole 

Naši školku navš-vil neobyčejný 
kouzelník. Neměl sice kouzelnický 
plášť, klobouk ani kouzelnou hůlku, 
zato nám přivezl překvapení – živé 
ptáčky. A tak jsme se seznámili 
s čížkem, se sovou pálenou, orlem a 
nakonec jsme se každý vyfo%li 
s pestrobarevným papouškem. Na 
závěr nám přeci jenom kouzelník 
předvedl několik kouzel. 
Vystoupení se nám moc líbilo.  Dě/ a kolek/v MŠ B. Němcové 

Dravci i ara  BerAk ve 
školce 

U nás ve školičce byla velmi 
zvláštní návštěva. Přijel kouzelník 
z Prahy, ale nepřijel sám. Přivezl 
nám na ukázku některé ptáky- 
sovu pálenou, sýčka, sokola, 
čížka ,velkého orla skalního a 
barevnou aru Ber-ka. O ptácích 
dětem vyprávěl, mohly si je 
podržet .Největší úspěch u dě- 
měla ara Ber-k. S tou se mohly 
dě% vyfo%t. Velký rozruch 
způsobil orel skalní, který se chtěl 

proletět po třídě. 

Mimo ukázku ptáků předvedl i několik velmi zajímavých triků a kouzel. 
Dě% nevycházely y údivu. 

Představení mělo velký úspěch. Bylo to něco jiného a dětem se velmi 
líbilo. Těšíme se na další.    MŠ Zámeček 

Akce ZUŠ I. pololeA 2014 
ÚT 18.2.—okresní kolo soutěže ZUŠ – kytara 

ÚT 4.3. - 9:00 Výchovný koncert – sál ZUŠ 

ÚT 4.3.—18:00 Absolventský koncert p. Sellinger a p. S%bůrková – sál ZUŠ 

SO 8.3.—16:00 Koncert k MDŽ, p. Müllerová Hana –  sál ZUŠ 

ÚT 18.3.—krajské kolo soutěže ZUŠ – kytara 

PÁ 21.3.—18.00  Koncert studentů s partnerské Vysoké školy Rostock-
nonet – sál ZUŠ 

SO 22.3.—Muzikantský ples 

PÁ 28.3.—18:00 Klavírní koncert, p. Krčková – sál ZUŠ 

SO 5.4.—11:00 Řemesla, p. Zahejská – kulturní dům 

PÁ 11.4.—18.00 koncert orchestrů ZUŠ a Klingenthal – sál ZUŠ 

ST 16.4.—čas se upřesní - Společný koncert s německým partnerem- 
Klingenthal 

ÚT 13.5.—17:00 Koncert pro maminky, p. Sellinger – velký sál 

PÁ 16.5.—14.00 Setkání občanů německé národnos% – Dům kultury 

PÁ 30.5. - 9.00, 10.00, 11.00 – Pořad- …..a pořád se něco hraje – sál ZUŠ  

PÁ 30.5.—18:00 Big Band Třemošná, p. Stůj – kulturní dům nebo zahrada 
(dle počasí) 

ÚT 3.6. - 17. 00 Závěrečný koncert ZUŠ + přije- PHV 

ČT 5.6.—9.30 – 10.30  Rok české hudby – pořádá KÚ – sál ZUŠ 

SO 21.6. - Kraslické setkání sady –orchestr + hosté orchestru ZUŠ 

Jsou předjednána ještě  vystoupení swingového orchestru PIRATE SWING 
BAND, LATIN-MUSIC + KENTONMANIA (big band Rudi Mazače v rámci 
fes%valu Jazz Bridge )              Fran/šek Stůj, ředitel 

MŠ Kraslice, B. Němcové 

MŠ Kraslice, U Elektrárny 

MŠ Kraslice, Lipová cesta 

Základní umělecká škola 
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Den sněhuláků 
Už jste viděli, že by sněhulák dostal 
vysvědčení? Neviděli? U našich 
druháků bylo takových sněhuláčků 
školáčků plno.  

Ráno sice přišly do školy dě%, ale 
během chvíle se přeměnily v bílé 
postavičky s červeným nosem a 
kastrůlky či čepkami na hlavách.  

A jak to uměli se sněhem. Naši 
sněhuláci ve sněhu hrabali, lopatovali, 

plácali, až vznikly ces%čky a domečky, města i ostrovy, silnice i sopky… 

Po práci si sněhuláčci přišli do školy pro cennou odměnu, pololetní vysvědčení. 

To už všem zářil nejen červený nos, ale rados- celý obličej. 

                                                          Za druhé třídy  Mgr. Janková, Mgr. Pašková  

Žijeme olympiádou 
Jedinečné okamžiky zimní olympiády si 
denně nejen připomínáme, ale jako naši 
olympionici ji i prožíváme. 

Slavnostně jsme vztyčili olympijskou 
vlajku i složili olympijský slib. Na 
sportoviště se vydala početná výprava 
sportovců i doprovodný tým lékařů a 
masérů. Známe olympijské symboly a 
víme, co je to fair play. Fandíme Čechům 
a hrajeme si na ně.  

                                                         Tým sportovců z II.B – Mgr. E. Janková 

KOŠÍKOVÁ 

Ve dnech 19. a 20.2.2014 se v tělocvičně ZŠ Kraslice Havlíčkova konalo okrskové 
kolo v košíkové mladších a starších žákyň a žáků. Naše škola bojovala ve všech 
kategoriích. Největší úspěch zaznamenalo družstvo starších žákyň, které obsadilo 
první místo a zároveň tak postupuje do bojů v okresním kole, které se bude konat 
v měsíci březnu. V dalších bojích držíme našim děvčatům všechny palce.  

      A. Jančová  

MODERNÍ VÝUKA VÝTVARNÉ 
VÝCHOVY 

11.2. 2014 jsme si v 8.A při odpoledních hodinách výtvarné 
výchovy vytvořily takzvané „výtvarné kolečko“. Byly to dvě 
výtvarně propojené hodiny, jejichž součás- byla i paní 
učitelka Brunnerová. Není 
důvodu, proč by se učitel 
nemohl zapojit do tvorby 
s dětmi. Dě% dostaly za úkol 
nakreslit a namalovat paní 
učitelku „pózující“ a kreslící na 
tváře dětem mo%vy tužkami na 
obličej. Kdo byl pokreslen, 

odebral se ke své tvorbě a pokračoval, nebo popřípadě 
dotvářel práce z předchozího týdne. Byly to dvě hodiny 
plné barev a „legrace“.  

Navzájem jsme se všichni inspirovali a výtvarné 
odpoledne jsme si užili. 

  Mgr. Barbora Brunnerová 

PŘEHLÍDKA 
MODELŮ 

Jak se nosí silonové, 
bavlněné, vlněné…. 
oblečení? Jak se asi cí- 
ženy a muži, když musí 
předvádět různé 
modely? To jsme si 
vyzkoušeli na vlastní 
kůži. Rozděleni do 
skupin jsme předvedli 
různá oblečení. 
Náměty byly velmi 
zajímavé, příroda, 
třicátá léta, dívky 
oblečeny jako chlapci, chlapci jako dívky, maškarní masky…. Velmi se nám v rolích 
modelek a modelů líbilo. Hlavně kluci převlečeni za dívky natřásali boky jako 
zkušené modelky.     A. Muchová, tř. uč 4.A  

SILOVÝ VÍCEBOJ 
Dne 18.2.2014 se  naši žáci druhého stupně 
zúčastnili okresního kola v silovém víceboji. 
Všichni bojovali čestně. Ve velké konkurenci 
mladší žáci obsadili čtvrté místo, takzvanou 
bramborovou medaili.    A. Jančová  

 

STÍNÍTKA 
13.2.2014 jsme společně v 6.B dokončili výrobu 
s-nítek na 
lampičku nebo 
svíčku. Dě% si 
k práci přinesly 
několik klacíků 
a spoustu 
usušených 
citrusů 
(pomeranče, 
citróny, 

mandarinky, atd.) a v poslední řadě provázek. 
Společně jsme se snažili svázat provázkem 
základní kostru z klacíků, která se stala 
nejob-žnější čás- celého projektu. Vyhotovení 
„kostry“ se stalo nejen technickým, ale i velmi 
ob-žným fyzickým výkonem. Nakonec jsme se 
přes většinu nesnází dostali. Výsledkem jsou 
velmi povedené výrobky vystavené ve ves%bulu 
naší školy.     Mgr. Barbora 
Brunnerová 

KARNEVAL VE  ŠKOLNÍ DRUŽINĚ 
Někdo slavil na svatého Valentýna svátek zamilovaných, ale my jsme ve školní 
družině Dukelská slavili karneval. 

Jako vždy této akci předcházela příprava výzdoby oddělení a také výroba škrabošek, 
na kterou se dě% vždy těší. 

Nálada byla skvělá, taneční parket byl dost velký pro nás pro všechny, kteří se 
zúčastnili 
„židličkové“ a 
dalších soutěží. 
Poté nás čekalo 
bohaté 
občerstvení, 
které si dě% 
samy doma 
připravily. 

Všichni byli 
odměněni 
sladkostmi a 
balónky a už se 
těšíme na další 
rok!   Lenka 
Michorová, 
vychovatelka ŠD 

Základní škola Kraslice 

Dukelská 1122 
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Zimní 
radovánky ve 
školní družině 

Letošní zima nás ve 
školní družině trochu 
překvapila, ale i tak 
jsme dokázali využít 
příležitos% a postavit si 
domeček ze sněhových 
bábovek. 

Chtěli bychom 
poděkovat našim 

milým kuchařkám, které nám tyto bábovičky-kyblíčky na stavění darovaly. 

Zde je pozdrav pro všechny, co mají rádi zimu.   Lenka Michorová , vychovatelka ŠD 

 

UČÍME SE NAVZÁJEM 
Jak si předat vědomos% navzájem? 
Hodina přírodovědy byla tentokrát 
podle nás. Rozděleni do skupin 
jsme si zvolili jednoho člena, který 
se na chvíli stal učitelem. Každý 
z nás to pojal trochu jinak, ale 
výsledek byl výborný. Všichni jsme 
zvládli odpovědět na otázky, které 
si pro nás připravila naše skutečná 
paní učitelka. Naši spolužáci učitelé 
měli z dobře vykonané práce hezký 
pocit. Třeba z nich rostou budoucí učitelé a učitelky.   A. Muchová, tř. uč. 4.A  

 

SAPERE 
Naše škola se zúčastnila okresního kola 4. ročníku celostátní soutěže "Sapere - 
vědět, jak žít". Hlavním smyslem soutěže je vzbudit zájem o zdravý životní styl 
včetně zdravé výživy a mo%vovat žáky k uvědomění si vlastní odpovědnos% za své 
zdraví, které nelze ničím nahradit. 

Na 1. místě se v okresním kole umís%l tříčlenný  tým prvního stupně naší školy 
(Matěj Pokorný, Tereza Andrysíková a Adéla Dvořáčková ), postoupil tak do 
krajského kola, které proběhne do konce února. Tým žáků z druhého stupně ( Jan 
Makal, Barbora Kácová a Tereza Kertészová ) se ve své kategorii umís%l až na 2. 
místě, soutěž pro ně v tomto ročníku tedy skončila.     Mgr. Lenka Botlíková  

 

Soutěž v anglickém jazyce 
Školní kolo soutěže v anglickém jazyce se na naší škole uskutečnilo 28.1. a 
29.1.2014. Zapojilo se 8 žáků ze 6. a 7. tříd a 12 žáků 8. a 9. tříd. Po krátkém 
soutěžním poslechu přišli na řadu jednotliví soutěžící. Nejdříve stručně představili 
sebe a svoji rodinu a potom se rozpovídali na vybrané téma. Všichni soutěžící se 
snažili předvést co nejlepší výkon a všem žákům děkujeme za účast. Vítězům 
gratulujeme a přejeme hodně úspěchů nejen v anglickém jazyce. V kategorii 6. a 7. 
tříd se na 3. místě umís%la E. Bočáková (VI.A), 2.místo obsadila V. Schreinerová 
(VI.B) a z 1. místa do okresního kola postoupila L. Biimanová (VI. A). V kategorii 8. a 
9. tříd se na 3. místě umís%l P. Fišer(VIII.A) a o 1. a 2. místo se podělili M.Diviš (IX. A) 
a V.Ripl (VIII. A), kteří postoupili do okresního kola.  

Okresní kolo, které se konalo 14.2. 2014, bylo pro naši školu velmi úspěšné. V. Ripl 
obsadil 2. místo a M. Diviš 3. místo. Oba žáci postupují do krajského kola, které se 
uskuteční v březnu v Karlových Varech.   Za učitele AJ - Mgr. Hana ŠFpková 

Povědomí lidí o sociálních 
službách má posílit 

informační kampaň a besedy 
na školách 

Nepříliš velké povědomí o sociálních 
službách mají lidé na Sokolovsku. Alespoň to 
vyplývá z dotazníkového šetření, které na 
podzim loňského roku uskutečnila obecně 
prospěšná společnost Pomoc v nouzi na vybraných středních školách a v ulicích 
měst v regionu. Dobrovolníci z řad studentů se občanů ptali, kam se mohou obrá%t, 
pokud se stanou obě- domácího násilí, nezvládají svoji finanční situaci nebo zoufale 
hledají střechu nad hlavou. Z odpovědí, které zaznamenali, jasně vyplývá, že 
některé pojmy jsou pro řadu lidí zcela neznámé anebo jim nepříliš rozumí. 
Zajímavým zjištěním také je, že pokud si občané s něčím nevědí rady, zajdou či 
zavolají na svůj obecní nebo městský úřad. A právě to je pro Pomoc v nouzi jasný 
signál, že pokud má síť sociálních služeb efek%vně fungovat, je potřeba zajis%t, aby 
informace o těchto službách byly pro veřejnost dostupné na všech úřadech.  

„Každý druhý člověk vůbec nevěděl, že v Sokolově funguje bezplatná dluhová 
poradna. Lidé se nám pak sami přiznávali, že pokud je ohrožovalo zadlužení, obrá%li 
by se na město, kde by vyžadovali nějakou výpomoc. Tak odpovídalo přibližně 
dvacet procent respondentů. Podobně někteří odpovídali, když došlo na ztrátu 
bydlení. Také v tomto případě by se spoléhali na pomoc ze strany města,“ shrnul 
dílčí výsledky veřejného průzkumu Milan Hloušek, spolupracovník Pomoci v nouzi.  

Pomoc v nouzi sbírala data zejména v Sokolově, ale neopomenula ani Kraslice, 
Loket, Chodov nebo Kynšperk nad Ohří. V mnoha případech studen% oslovili i 
obyvatele menších obcí a vesnic v regionu. Celkem odpovědělo 475 lidí všech 
věkových kategorií. Nejmladšímu bylo 14 let a nejstaršímu 92 let.  

Mladí o sociálních službách příliš mnoho nevědí 

Zásadním zjištěním, které nelze opomenout, je fakt, že nejnižší povědomost o 
sociálních službách mají studen% a mladí do 25 let. Při vyplňování dotazníků na 
školách dokonce zazníval názor učitelů, že by bylo vhodné žáky o této problema%ce 
více informovat. Zejména v oblas% dluhového poradenství, domácího násilí a řešení 
krizových životních situací. Po opuštění školy se to%ž stává, že absolven% neseženou 
práci, zadlužují se a hrozí jim sociální vyloučení. Analýza dotazníkového šetření též 
potvrdila několik obecných teorií sociální práce a sociologických pohledů na danou 
problema%ku.  

„Kdo se nedostal do ob-žné sociální a životní situace nemá potřebu sociální pomoci 
od neziskových nebo dalších organizací, které v regionu sociální práci zajišťují a ani 
neví, že tyto ins%tuce existují, případně o nich jen málo ví. Co se týče mladé 
generace, ta si zvykla, že rodiče ve většině případů jejich problémy vyřeší a pokud se 
následně dostanou do po-ží, hledají pomoc nejprve v rodině, následně pak až u 
regionálních ins%tucí,“ okomentoval vypracovanou analýzu odborný garant projektu 
PhDr. Josef Koprnický. 

Jak dostat informace k lidem? 

Veřejný průzkum také odpověděl na otázku, kam se lidé nejčastěji obracejí v 
případě domácího násilí. Převážná část dotazovaných – zhruba 66 procent, by se 
obrá%la přímo na policii. Čtvr%na respondentů by kontaktovala Intervenční 
centrum, které v Sokolově, Chebu a Karlových Varech provozuje Pomoc v nouzi. Asi 
devět procent lidí by volilo obě varianty. Další uvedli, že by situaci řešili přes soud, 
linku bezpečí nebo sociální odbor městského úřadu. 

Z šetření dále vyplynulo, že pokud lidé shánějí informace o sociálních službách, 
zasednou obvykle k internetu. To v dotazníku uvedla téměř polovina dotázaných. 
„Téměř 40 procent respondentů za-m sociální služby nevyhledává. I tak by se 
mnozí spolehli na web, pokud by si v budoucnu potřebovali nějaké informace 
zjis%t,“ vyčetl z podrobných dat Hloušek. 

Získané výstupy jsou pro Pomoc v nouzi cenným vodítkem, jakým směrem zaměřit 
kampaň na posílení informovanos% o sociálních službách. Prvním krokem bude 
představení výsledků dotazníkového šetření jednotlivým samosprávám. S -m bude 
souviset distribuce nových informačních letáků o sociálních službách do 
informačních center a na městské a obecní úřady. Následovat mají besedy na 
školách. Témata přednášek budou vybírána podle požadavků školy v návaznos% na 
jejich rámcové vzdělávací plány. „Znalos% o možnostech sociální práce a jejich 
prezentace na veřejnos% jsou velmi důležité a mohou být významnými faktory nejen 
v otázkách prevence kriminality, ale i ke snižování sociální nespokojenos% v 
regionu,“ poznamenal Koprnický.    /sková zpráva  

Základní škola Kraslice 

Dukelská 1122 
Napsali jste nám 

Zápis dě- do mateřských škol bude  

29. dubna 2014 od 10:00 do 14:00 hod.  

Kritéria pro přije- dě- do MŠ jsou zveřejněna na 

webových stránkách příslušných mateřských škol. 

Mateřské školy 

společně 
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Informace pro občany 

Hledáte práci??? 

(A jste po výkonu trestu?) 
Takto vyzývá Bfz - vzdělávací akademie, s. r. o., se sídlem v Sokolově, 
Pionýrů 1614, cílovou skupinu osob propuštěných z výkonu trestu odně- 
svobody, které mají chuť pracovat, ale z různých důvodů jsou 
znevýhodňované na trhu práce a -m více ohrožené sociálním vyloučením.  

Bfz – vzdělávací akademie, s. r. o. vytvořila pro zmíněnou skupinu osob 
projekt „Vstup do práce je vstupem do života“ v rámci kterého účastníci 
získají možnost rozšíření si stávající kvalifikace nebo získání kvalifikace 
nové. Účas- na projektu jsou kromě profesního vzdělávání zajištěny také 
mo%vační kurzy, specifické poradenské a vzdělávací služby a podpora 
uplatnění na trhu práce vytvářením nových pracovních míst. Mezi 
nabízené profesní vzdělávání spadají rekvalifikační kurzy z oblas% 
strojírenské výroby, kurz svařování CO2, obsluha řetězových motorových 
pil a křovinořezů. Zapojením do projektu je možné získat řidičské 
oprávnění skupiny C, E a průkaz profesní způsobilos% řidiče. 

Projekt „Vstup do práce je vstupem do života“ byl vytvořen za podpory 
Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské 
zdroje a zaměstnanost, a státního rozpočtu České republiky. 

Cílem tohoto projektu je posílit šanci na sociální a pracovní reintegraci 
fyzických osob po výkonu trestu odně- svobody v okrese Sokolov. 

Záměrem projektu je rozvoj poradenských služeb, jejichž cílem je 
ak%vizovat a mo%vovat klienty k vyhledávání zaměstnání a -m předcházet 
dalšímu sociálnímu vyloučení. 

Výsledkem projektu bude vytvoření několika nových pracovních míst pro 
ty, kteří se do projektu zapojí a zároveň jejich podpora na trhu práce. 

 

V případě zájmu kontaktujte: 

Bfz – vzdělávací akademie, s. r. o. 

Pionýrů 1614, Sokolov (budova základní školy) 

Tel.:   +420 355 320 295, Mob.: +420 778 404 348 

BSK Tatran Kraslice 
Ženy se potýkají s nedostatkem hráček, což se projevuje na jejich 
výsledcích. S BK Klatovy prohrály 42:68 (Vopičková 18, Mačasová 12, 
Marešová 8, Svobodová 2, Břízová 2), s BCM Sokolov také prohrály 42:99 
(Mačasová 17, Marešová 11, Svobodová 9, Břízová 4, Lochschmidtová 1). 

Mladší minižactvo prohrálo s DBaK Plzeň 42:60 (ve hře 3 na 3 4:8 a 3:9, 
body: Kubincová 14, Vopičková 9, Hendrych 4, Bachmann 4, Rohanová 4, 
Blahová 2, Kropp 2) a s BK Klatovy 47:85 (ve hře 3 na 3 2:10 a 4:8, body: 
Vopičková 16, Hendrych 13, Kubincová 12, Bachmann 2, Rohanová 2, 
Müllerová 2). 

Nejmladší minižactvo prohrálo s TJ Sokol Toužim 7:40 (Gokried 4, 
Kubincová 2, Rohanová 1), s BK Lokomo%va Karlovy Vary 13:40 (Bachmann 
4, Kubincová 2, Kro%l 2, Rohanová 2, Minaříková 2, Blahová 1), porazilo BK 
Sokolov 48:8 (Bachmann 12, Kubincová 10, Kro%l 8, Rohanová 6, Blahová 
5, Polanský 4, Vopičková 3) a porazilo i TJ Sokol Kraslice 37:2 (Kubincová 8, 
Rohanová 8, Kro%l 6, Blahová 5, Polanský 4, Vopičková 2, Gokried 2, 
Bachmann 2). 

Příznivce basketbalu zveme na mistrovská utkání OP, která se odehrají 
v tělocvičně SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, Havlíčkova 1717: 

15.3. mladší minižactvo BK Klatovy   10:00 hod. 

22.3. ženy   TJ Sokol Toužim  16:00 hod. 

29.3. mladší minižactvo BCM Sokolov  10:00 a 12:00 hod. 

      P. Poledňáková  

Sportovní zprávy 

Školní kolo Olympiáda v českém jazyce 
Dne 11. 12. 2013 proběhlo školní kolo OČJ. Soutěže se zúčastnilo 21 žáků z osmých 
tříd a z devátého ročníku. Plného počtu bodů – 31 – nedosáhl žádný ze soutěžících. 
Žáci byli úspěšnější v řešení slohového úkolu. 

V okresním kole této soutěže budou naši školu reprezentovat: Hana Paarová, 
žákyně 9. ročníku, která dosáhla nejvyššího počtu bodů – 26, a Lukáš Merkl, rovněž 
žák devátého ročníku, s 20 body.    Mgr. Hana Vlčková 

Odborný výcvik na SŠ 
V závěru kalendářního roku se naši studen% zúčastnili charita%vního Vánočního 
jarmarku, který se konal na nádvoří školy. Pro tuto akci v rámci odborného výcviku 
vyrobili krásné vánoční svícny. Výrobky byly vskutku hezké, a tak se při prodeji 
setkaly s velkým úspěchem.  

Vzhledem k tomu, že tato akce se setkala s velkým zájmem studentů, rodičů i 
ostatních přátel školy, chtěli bychom pro případnou jarní prodejní výstavu v Domě 
kultury Kraslice vyrobit malý sor%ment ručního zahradního nářadí. 

Další činnost vedle řádné odborné přípravy studentů je zaměřena na prolínání 
teorie s praxí prováděním exkurzí do našich patronátních strojírenských závodů. 
Jedná se například o firmy Strojírny Kukal&Uhlíř, Ama% Kraslice, Kornet Kraslice, 
PBS Rotava, Rotas Rotava a další. Tato činnost seznamuje studenty s pracovním 
prostředím jejich případných zaměstnavatelů, se strojním a technologickým 
vybavením a s možnos- studijní praxe. 

Další nedílnou součás- studentské činnos% je i výroba školních pomůcek, například 
v rámci SOČ. V tomto roce bychom rádi vyrobili několik demonstračních pomůcek 
základních elektrorozvodů, demonstračních vah a podílet se budeme i nadále na 
opravách školního vybavení. Touto činnos- studen% získávají prak%cké dovednos% 
a zkušenos%, ale zároveň vytváří i pomůcky potřebné pro výuku. Příkladem toho je 
výroba kuličkových počitadel pro nejmenší školáky. 

V rámci odborné přípravy se provádí i různé opravárenské práce strojírenského 
charakteru pro objekty školy a jejího zařízení. Tato činnost je pro studenty dobrým 
a významným spojením výuky s užitečnos- v praxi. 

Za kolek%v učitelů odborného výcviku  Jaroslav Krekl 

Florbal – 1. stupeň  
V úterý 14.1. pořádala naše 
škola okrskový florbalový 
turnaj 1. stupně. Z okolních 
škol chyběla jen družstva ze 
ZŠ Rotava. Našim 
družstvům se podařilo 
zvítězit v kategorii dívek i 
chlapců. 

V okresním kole podali 
chlapci také pěkný výkon, 
ale bohužel stačil jen na 4. 
místo. O poznání více se 
dařilo děvčatům, která si ze 
Sokolova přivezla stříbrné 
medaile a postup do 
krajského finále. 

Ani v Karlových Varech se 
děvčata neztra%la. Spolu se sokolovským družstvem ze ZŠ Boženy Němcové, které 
vyhrálo všechny zápasy, nechaly dívky za sebou všechna družstva chebského i 
karlovarského okresu. Naše družstvo (Barbora Streschnáková, Natálie Semrádová, 
Vanessa Vopičková, Yen Le Hai, Petra Fischerová, Marie Bílá a Kateřina 
Musiejovszká) prohrálo až ve finále a získalo medaile a krásný pohár za 2. místo. 
Blahopřejeme.  Mgr. Eva Břízová 

Halová kopaná 
Okrskový turnaj v halové kopané byl velmi vyrovnaný. Družstvo ze SŠ, ZŠ a MŠ 
Kraslice porazilo ZŠ Oloví, ZŠ Oloví porazila ZŠ Kraslice, Dukelská a ta porazila naše 
družstvo. O konečném pořadí a postupujícím tak rozhodovalo skóre. To měli 
nejlepší hráči ze ZŠ Kraslice, Dukelská (postoupili tak do okresního kola), 2. místo 
obsadila SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, Havlíčkova 1717 a 3. místo ZŠ Oloví. Mgr. L. Bříza 

 

Zápis do 1. tříd 
31. ledna se na naší škole uskutečnil tradičně netradiční zápis do 1. tříd. Pro 
budoucí prvňáčky se na dobu zápisu škola proměnila ve vesmír. Úkoly prověřující 
školní zralost jsme připravili tak, aby si dě% zahrály na malé kosmonauty. Doufáme, 
že se zápis dětem i rodičům líbil. Už teď se těšíme na nové prvňáčky. 

      Kolek/v 1. stupně 

SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice 

Havlíčkova 1717 
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Inzerce 

Prodej   slepiček 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým 

zákazníkům, že opět prodává slepičky  snáškových plemen 
Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant–žíhaný, černý, modrý, 
žlutý,  kropenatý a bílý. Stáří : 15-20 týdnů. Cena  149 -185,- Kč/ 

ks dle stáří. Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé 
slepičky pouze  našeho chovu ! 

Prodej se uskuteční:  V úterý   18. března  2014  

Kraslice - u autobus.nádraží - 15.50 hod. 

Při prodeji slepiček-výkup králičích kožek-cena  20 -  30  Kč/ks 

Případné bližší informace : Po-Pá 9.00-16.00hod , 
tel. 601576270,606550204,728605840  

 
 
 

PRONAJMU 
Pozemky na zahrádky 

v katastru Rotavy za 1,- Kč/m2/rok 
telefon 728982950 

Římskokatolická farnost 

www.farnostkraslice.estranky.cz                                        e-mail: fara.kraslice@seznam.cz 

Tel. číslo: 359  574 053 ŘKF                                                  mobil: 724 204 702 PPF 

Úkon vedoucí ke kajícnosU 
Otázka, která zaměstnala autora článku ve Zpravodaji Kraslic a která může být 
dobrá k zamyšlení i pro nás: „Lze vést rodinu jako firmu, která musí vždy 
prosperovat?“ Firma, které se přestane dařit a začne být prodělečná, je dána do 
konkurzu a skončí. Když se tohle projeví v rodině, dochází k rozvodu. „Každý se 
musí postarat sám o sebe!“ Další HESLO dnešní doby! „To plaF v říši zvířat, ale my 
jsme lidé, co mají srdce a v něm soucit! Dokážeme pochopit druhého? Jsme 
solidární i s trpícími? Umíme podat ruku k záchraně?“ Tohle se lze naučit u Ježíše. 
Možná, že v nás tyto otázky vyvolaly odpověď, že i nám se ne vždy vše zdařilo. 
Prosme o odpuštění! Přiznání před Bohem dává nový začátek! Naše lítost spolu 
s božím odpuštěním NIČÍ hřích, vinu lze odčinit a začít znovu; lépe; jinak! V dobré 
rodině se můžeme spolehnout jeden na druhého. V takové rodině existuje něco 
jako VĚRNOST. Po pravdě řečeno lze tohle prožívat pouze mezi sebou, v lidské 
rovině. Ptám se: jak dlouho? U Boha, který pomáhá, který vyslyší prosby těch, co 
k němu volají, je JISTOTA, že dojdeme v -živých situacích k řešení. S ním! Dá sílu 
nejen mně, ale i těm druhým, kteří se mnou v naší rodině trpí. Jsem moc rád, že 
jsme si tuhle solidaritu v poslední době vyzkoušeli i v naší farní rodině, kdy máme 
tolik nemocných, zarmoucených. Prožíváme silné období, kdy se snažíme pochopit 
situaci našich bratří a sester. Ať tato solidarita či  blíženská láska nikdy neskončí! 
Bude-li Bůh ch-t, boles% skončí, zažijeme radost uzdravení. „Ať nás poznají podle 
lásky!“                                                                                P.pf 

Něco jiného je vědění o Bohu. Něco jiného je vědomí Boha. A něco jiného je žít 
s vědomím Boha. Literatura o Bohu; věřit, že je; mít s ním zkušenost. 

      pokračování na str. 11 
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Jaké opravy nás letos čekají? Smiluje se nad námi Bůh a dárci?  

 

1. Rádi bychom dokončili celkovou 
opravu kry/ny a střechy kostela Božího 
Těla v Kraslicích. Zbývá ještě oprava 
paralelní strany, která proběhla vloni 
(plocha pod věží, nové žlaby, svody, vše 
z /tanzinku, nové sněhové zábrany a 
výměna poškozených šablon). Je to již 
6.etapa, takže bychom po 6-/   letech 
mohli říci: díky Bohu, příspěvkům 
z karlovar. kraje, Min. kultury, Města 
Kraslice, Biskupství   plzeňského a také 
vám, kteří jste svými dary toto umožnili; 
konečně už nám do kostela nebude zatékat!! Z potřebných 280 /s.Kč máme zaFm 
45 /s.Kč slíbeno od Města Kraslice. Práce dokončí  kraslická firma Hrách, která je 
spolehlivá.  

2. Nutná je oprava sta/ky fary v Oloví, 
kde se každý týden v neděli scházíme ke 
mši sv. Ve zdech jsou cen/metrové 
praskliny po minulých zemětřeseních. 
Musí proto dojít ke stažení objektu 
ocelovými táhly ve třech podlažích (4), 
tzn. 12 táhel a tyto zazdít. Firma Kursa 
zajisF kovovou část, zednické práce 
stav. technik.. Cenu  ještě neznám. 
Projekt s průzkumem nás stály 18.700 
Kč. A to jsme ani nezačali.  

3. V kostele na Bublavě je havarijní stav stropu místnos/, kde byl Betlém. Houba 
napadla trámy, celý strop musí ven. Projekt nám zhotoví vnuk +Marie Lepičové, 
Václav Dubš z Kraslic. Bylo by nádherné toto zvládnout vlastními silami. 

4. Dlouho již čekáme na výmalbu interiéru poutního kostela sv. Jakuba na Sněžné! A 
zde je vše spojeno s dalšími  výdaji: elektroinstalací, napojením na „domeček“ 
s elektroměrem a připojením na síť! Projekt nám taktéž již dělá vzpomenutý Václav 
Dubš. Pozemek kolem kostela není náš; proto nám Město Kraslice vyjde vstříc 
věcným břemenem, abychom toto mohli provést. I za to patří Městu dík! 

Co říci závěrem? 21 let jsem stále zaneprázdněn opravami budov (kostely a 
fary).Většinou se jednalo o záchranu na poslední chvíli. Nešlo vše dělat najednou! 
Ze strany rodáků jsem byl stále jen úkolován! „Pro náš kostel“ – říkali, „musíte!“ Je 
pravdou, že bychom bez jejich finanční pomoci mnoho neudělali. Ani nevíte, jak za 
všechny dárce, ať z ČR či BRD, děkuji Pánu Bohu. Vím, že kamkoliv přijdu, ať je to 
jakýkoliv kostel, slýchávám: „Pater, tady a tam je potřeba….“  Jsem z toho unavený; 
vím, komu to máte říci! Ale opravuji budovy, lidé reptají na res%tuce. Úkolem kněze 
je starost o duše! Hlásat evangelium, misijně působit! Dávat sílu a odvahu -m, že 
ukazuje na dárce každé síly – k BOHU! V poslední době  je dost nemocných! Prosím: 
darujte něco z této obě% na tyto úmysly. Děkuji! Jistě mi řeknete: jak to čteš v Bibli? 
Ano, zda jsem ji pochopil, nevím. Pokouším se ji aplikovat na svůj stav. Jistě si 
vzpomínáte na přání krále Davida, který již sám bydlel v Jeruzaléme a to 
v královském paláci. Vyčítal si, že Archa Úmluvy, kde byly desky s Desaterem, 
pobývá stále pod celtou mimo Jeruzalém. Proto chtěl Hospodinu vystavět chrám, 
kam by Archa byla přenesena. Chrám měl na přání Hospodina vystavět až jeho syn, 
Šalamoun. Od Davida ale chtěl Bůh něco jiného: ty mi vystavíš chrám z lidí, kterým 
jsi králem! Budovu z živých kamenů. To pla- i pro církev! Národy kolem nás mají 
jedno slovo pro budovu i pro společenství: Cerkov, Kirche, Church, Ecclesia. To jsou 
výrazy, kterými v češ%ně vyjadřujeme kostel pro budovu z cihel a církev pro 
společenství věřících. Je logické, že se shromažďujeme v kostele. Obnoví chrám z lidí 
až můj nástupce?                                     P.pf 

Chcete se podívat na resUtuce po pravdě? 
Víte, že jsme „masírováni“ veřejnými sdělovacími prostředky? Je možné přijmout i 
jinou verzi? Pokud na to máte žaludek, tak si tohle řádně pročtěte! Jde o 134 miliard 
Kč! Stále se operuje touto konečnou částkou, která bude vrácena všem dnes 
zaregistrovaným církvím po dobu 30 let! Každý rok tedy 2 mld pro všechny církve po 
dlouhou dobu 30 let! Roční státní rozpočet nemůže být v žádném případě ohrožen 
vrácenou roční částkou. Necelé dva biliony (1,97 mld. Kč) a roční vrácená částka 2 
miliard dává 0,17% z rozpočtu! Když tohle převedeme na „naše poměry“, pak při 
ročním rozpočtu rodiny ve výši 100.000 Kč, činí odvod na církve cca 170,-- Kč! Tahle 
částka skutečně nemůže ohrozit život rodiny. Stejně vrácená res/tuce nemůže 
ohrozit ČR. V roce 1948 byl zabaven majetek všech tehdy existujících církví: katolické 
církvi 98%, zbytek 2% tedy připadá na ostatní církve! Zabavený majetek byl oceněn 
na 134 mld. Kč. Skutečně zabavený majetek však má hodnotu 168,6 mld. (podle 
dnešních cen). VráF-li stát církvím 134 mld., zůstane mu – to je nám všem – 34,6 
miliard Kč! Nechápu, proč jsou církve tak zlým prvkem v naší společnos/? Ještě 
jedno číslo: z celkového objemu res/tucí vyplacených lidem a organizacím od r. 1989 
(2,5 bilionů Kč), tvoří církevní vyrovnání 5% (134 mld. Kč). Celková plocha lesů+polí, 
které církev nakonec bude vlastnit, jsou 4% z celkové výměry v naší vlas/! Proč je 
peskovaná hlavně katolická církev? Vždyť musela v rámci dohody státu s církvemi ze 
svého majetku dát 20%! A navíc si stát vyhrazuje právo dohlížet, jak budou i naše 

katolické farnos/ s vráceným majetkem hospodařit! Tohle jsem zažil za totality! 
Církevní tajemníci hlídali vše! My jsme nic svobodně rozhodnout nemohli! A to si 
snad lidé myslí, že jsme zloději, kteří majetek rozkradou? Podle sebe soudím tebe. Je 
ale smutné, že tolik připomínané miliardy korun se od r. 1989 díky našim lidem 
rozkradly, ztra/ly! A na závěr: res/tuce naturální, tj. to, co může být vráceno, činí 75 
mld. Kč; finanční náhrada za majetek, který nemůže být vydán, činí 59 mld. Kč; 
dohromady oněch do nekonečna omílaných 134 mld. Kč! Pro všechny dnes existující 
církve. PROTO: lež, polopravda zůstanou lží! Lidé ale zapomínají: „Bez božího 
požehnání, marné lidské namáhání.“ Ať Bůh provází každý krok svých věrných, svých 
věřících!                                                                                                                 P. pf 

Sponzorská akce naší partnerské 

farnos# Neutraubling. 
Stal se již tradicí tento prodej českých 
perníčků o první a druhé sobotě adventní. 
Zprvu je vyráběla naše Věra Smržová. Pak 
jsme se obrá%li na církevní školu ve 
Spáleném Poříčí, kde je studen% s láskou  

za symbolickou cenu upekli, zdobili. Těsně 
před začátkem adventu jsem je loni 
vyzvedl u paní ředitelky této školy za 
účas% Otce biskupa před plzeňským 
biskupstvím. Byli tam i 3 studen% a se mnou Loiy Kropová. Za to všem patří 
dík!    (dále překlad článku z Miielbayerische Zeitung):  

Předaný dar kraslickému faráři 

Pro zaneprázdněnost kraslického faráře Petera Fořta mohl být předán výnos 
z prodeje vánočních perníčků v Neutraublingské farnos% až v poslední době. O to 
větší byla radost duchovního nad 620 € - zakoupena  byla sněhová fréza. Ta bude 
sloužit problémovým rodinám a dětem, které tráví své volno ve farní budově a 
kterou má ve výpůjčce místní Farní charita. Upřímné „Pán Bůh odplať“ dojatého 
kněze, jako i jistota, že byl vykonán dobrý skutek, je vpravdě zaslouženou odměnou 
všem, kdo se angažovali v partnerské farnos% v Bavorsku, (jmenovitě i rodačce ze 
Stříbrné Sylvě Gräf, roz. Riedlové). 

Něco z doby minulé   

William Shakespeare 

Znaven Fm vším, já chci jen smrt a klid, jen nevidět, jak žebrá poc/vec, 
jak dme se pýchou pouhý parazit, jak pokřiví se každá dobrá věc, 

jak trapně září pozlátko všech poct, jak dívčí cudnost brutálně rve chFč, 
jak lidskou slušnost korumpuje moc, jak zchromlá vláda na nás bere bič, 

jak umění je pořád služkou mocných, jak blbost zpupně schopným poroučí, 
jak prostá pravda je všem jenom pro smích,  jak zlo se dobru chechtá do očí. 

Znaven Fm vším, už chci být, lásko, v hrobě, jen nemuset Fm sbohem dát i tobě. 

Tento jeho sonet je starý 400 let. 

Náš „český kapitalismus“ tyto pravdy zdokonalil a překonal. 

Tak co k tomu dodat? Vždy je možné reagovat: nadáváním na dobu, na lidi a ty, co 
jsou u moci, závidět či vymýšlet, jak se také trochu přiživit, když jiní kradou. Proč 
bych nekradl i já? Anebo: z%šit se a sepnout ruce. Říci: „Pane, děkuji % za vše, co mi 
dáváš. Za život s vírou v tebe. Za ochranu, kterou vnímám. Za národ prosím, nejsem 
v této modlitbě sám. Za důvěru z tvé i mé strany. Za každý nový den, v němž mohu i 
malé dobro vykonat. Za to, že nás učíš i s málem hospodařit. Za tvé požehnání pro 
všechny lidi dobré vůle! A konečně, že všechno, celý můj život, mohu dát tobě! 
Díky.“                                                                                 P.pf 

Připomeňme si některé církevní svátky v březnu: 
5.3. Popeleční středa 

Největším křesťanským svátkem jsou Velikonoce. K jejich hlubšímu proži' slouží 
přípravná doba - doba postní, která má kající ráz. Věřící vycházejí spolu s Kristem na poušť 
a připravují se na ponoření do Kristovy smr# a vzkříšení. 

Přípravou na velikonoce je doba postní. Má vyjadřovat dvojí ráz: křest a pokání. Čekatelé 
křtu (katechumeni) se v ní mají připravit na ini-ciační svátos/ (křest, biřmování, eucharis/e) 
a věřící na obnovu svého křtu, když si jej připomenou a budou činit pokání. Tak se obě 
skupiny připraví na velikonoční slavnost. Postní doba plyne od Popeleční středy po čtyřicet 
dnů a končí na Zelený čtvrtek večer přede mší na památku Večeře Páně 

19. 3. Sv. Josefa, Snoubence Panny Marie (slavnost) 

Zmiňují se o něm evangelisté Matouš a Lukáš při líčení Ježíšova dětství. Jeho svátek se začal 
slavit nejprve na Východě (asi v 9. stole-), od 10. stole- se objevuje v kalendářích na 
Západě, v Římě se slaví od roku 1479, v roce 1621 byl zaveden v celé církvi. Jeho svátek se 
slaví 19. března; kromě toho se ještě 1. května připomíná svátek sv. Josefa dělníka. Zvláště 
v poslední době se v neděli po Božím hodu vánočním slaví též svátek sv. Rodiny, jejíž je sv. 
Josef nejméně známou, ale přesto zcela nepominutelnou součás-. Mimo obecně známých 
skutečnos- o zasnoubení s Marií, putování do Betléma a narození Ježíše je poslední 
zmínkou v evangeliích vyprávění o tom, jak Josef s Marií a dvanác%letým Ježíšem putovali na 
svátky do Jeruzaléma. Jiné věrohodné informace o Josefově životě nejsou k dispozici, 
z evangelií lze pouze dovodit, že se narodil ve druhé polovině 1. stole- před Kristem a že 
zemřel ve druhé polovině 1. stole- po Kristu. Jeho úcta jako světce se objevila nejprve ve 
východní církvi a postupně se prohlubovala i na Západě – od r. 1654 je patronem Čech, r. 

1870 byl prohlášen patronem celé církve.   JV  

Římskokatolická farnost 
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Olympiáda v anglickém jazyce 
Školní kolo Olympiády v anglickém jazyce se na naší škole koná již tradičně v lednu, 
letos to bylo v úterý 28. 1. 2014.  

Žáci soutěžili ve dvou kategoriích – IA – žáci 6. a 7. tříd, IIA – žáci 8. a 9 tříd. 
Soutěžící si mohou ověřit své vědomos% ve více rovinách. Nejprve absolvují poslech 
neznámého obsahu, představí porotě sebe a svou rodinu. Hlavní čás- této 
olympiády je konverzace na téma, které si soutěžící vylosuje. Porota klade otázky, 
aby zjis%la, je-li žák skutečně schopen v anglickém jazyce komunikovat. 

V kategorii IA soutěžilo 11 žáků, z nichž bylo 10 úspěšných řešitelů. V kategorii IIA 
reprezentovalo své třídy 15 účastníků, ale jen 9 z nich vyřešilo všechny úkoly 
úspěšně. 

Do okresního kola v kategorii IA postupují: za 6. r. Filip Hubl, za 7. r. Daniel Fišer, žák 
7.B. V kategorii IIA může v tomto školním roce reprezentovat jen jeden soutěžící. Na 
1. místě se umís%la Hana Paarová, 
žákyně 9. r., a bude naši školu 
reprezentovat v okresním kole. 
   Mgr. Hana Vlčková     

Hry na sněhu 
I když nám v letošním roce zima 
za-m moc sněhu ještě nenadělila, 
dě% ze školní družiny si ho s%hly užít. 
Využily tu malou sněhovou nadílku, 
rozdělily se do skupinek a stavěly 
libovolné stavby, nebo spíš stavbičky. 
I když nebyly dobré podmínky a 
kvalita sněhu, dě% si to užily.   
   I. Kafarová 

Beseda s myslivcem 
Ve středu 29.1.2014 nás v mateřské škole navš-vil myslivec v doprovodu svého 

psího pomocníka – 
jezevčíka Riky. Dětem 
vyprávěl o lesních 
zvířátkách a o tom, jak 
jim myslivci pomáhají, 
ale i o tom, jak jim 
mohou pomoci dě% 
samy. Dále si dě% 
mohly prohlédnout a 
osahat vše, co 
myslivec ke své práci 
potřebuje. Například 
dalekohled, baterku, 
vábničku, ale i zbraň a 
prázdné patrony. Na 
závěr ještě 
prozkoumaly trofeje, a 

dokonce si i pohladily pejska. Tímto panu Bc. Petru Kolínovi moc děkujeme a těšíme 
se na další setkání.                      Bc. M. Janošťáková 

Silový víceboj  
Letošní silový víceboj nás trochu překvapil. Soupeři byli velice silní a předváděli 
výkony, za které by se nemusel stydět lecjaký profesionální vzpěrač. Přesto kluci 
bojovali a předvedli dobré výkony. Nejlepší v našich družstvech byli za starší žáky 
Zdeněk Daniš a za mladší žáky Matyáš Povejšil. Celkem starší žáci získali 7400 bodů - 
to stačilo na 7. místo a mladší žáci získali 4000 bodů a skončili na 6. místě. 

       Bc. Aleš Toth 

Basketbal – okrsková kola 
Okrsková kola 
v basketbalu pořádala 
naše škola. Ve třech 
ze čtyř kategorií se 
podařilo našim 
družstvům postoupit 
do okresních kol, 
pouze v kategorii 
starší žákyně 
postoupila ZŠ Kraslice, 
Dukelská ul. 

mladší žáci: 1. 
SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, 
Havlíčkova 1717, 2. ZŠ 

Oloví, 3. ZŠ Kraslice, Dukelská ul. 

mladší žákyně: 1. SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, Havlíčkova 1717, 2. ZŠ Oloví,  3. ZŠ Kraslice, 
Dukelská ul. 

starší žáci: 1. SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, Havlíčkova 1717, 2. ZŠ Kraslice, Dukelská ul. 
3. ZŠ Oloví 

starší žákyně: 1. ZŠ Kraslice, Dukelská ul., 2. SŠ, ZŠ a MŠ Kraslice, Havlíčkova 
1717, 3. ZŠ Oloví       Mgr. Libor Bříza 

Přehazovaná 
Smíšené družstvo 1. 
stupně navázalo 
v přehazované na velmi 
dobré výsledky děvčat ve 
florbalu. Zopakovalo 
stejné umístění: 1. místo 
v okrskovém kole, 2. místo 
v okresním kole a 2. místo 
v krajském kole. 
V krajském finále opla%lo 
naše družstvo porážku 
z okresního kola ZŠ B. 
Němcové Sokolov a po 
urputném boji podlehlo 
pouze družstvu ZŠ Ostrov. 
Blahopřání patří těmto 
hráčům a hráčkám: Mar%n 
Prokopec, Vanessa 
Vopičková, Yen Le Hai, Petra Fischerová, Barbora Streschnáková, Jaroslav Kropp, Jan 
Ďuriš, Jakub Kozma a Marek Patkany. 

V průběžné tabulce sportovních soutěží 1. stupně okresu Sokolov patří naší škole 
vynikající 1. místo.    Mgr. Eva Břízová 

Netradiční divadlo v 
Jindřichovicích 

Přijelo k nám Fauna divadlo.  
Co si pod -m představit? 
Různé druhy živých ptáků a 
trochu kouzlení k tomu. Byl to 
neuvěřitelný zážitek. Seznámili 
jsme se se sýčkem, sovou 
pálenou, sokolem, orlem 
skalním, ale i s čížkem a 
papouškem. Byl to kontakt 
nablízko. Dě% si směly 
papouška dokonce podržet. A 
když přišlo na řadu kouzlení, 

nevěřili jsme svým očím. Byly to opravdu čáry.  Všichni jsme si odnesli plno dojmů, 
které pak školáci v%skli na papír. Obrázky jsme si vystavili. A věřte, že byly 
povedené. Tak jako celé představení. Určitě jej zopakujeme. A všem doporučujeme. 

       Mgr. D. Kaiserová 

Lyžařský výcvik 
V týdnu od 10. do 14. února 
se žáci 7. a 8. tříd zúčastnili 
lyžařského výcviku na 
Bublavě. Hned první den 
jsme byli rozděleni na 
lyžaře, snowboardisty a 
začátečníky. Pod dozorem 
instruktorů jsme a sjížděli 
tři sjezdovky. Až na jedno 
zranění se nikomu nic 
vážnějšího nepřihodilo, a 
tak jsme lyžařský výcvik 
završili v pátek slalomovými 
závody, abychom zjis%li, co 
jsme se za týden naučili. 
Přední příčky závodů: lyžaři 
- 1. Adam Babka, 2. Viktorie Semrádová, 3. Jan Libra; snowboard – 1. Jan Gebhart, 
2. Nikola Kühnlová, 3. Dominik Šíbl. Myslím si, že se „lyžák“ velice vyvedl. A. 
Cibulková, 8.A  

Biologická olympiáda 
 Školního kola Biologické olympiády se zúčastnilo 12 žáků v kategorii D (6. – 
7. ročník)  a 10 žáků v kategorii C (8. – 9. ročník). Do okresního kola postupují 
úspěšní řešitelé, kteří ve školním kole, jež se skládalo z teore%cké čás%, 
laboratorního úkolu a „poznávačky“, obsadili 1. – 3. místo. Jsou to: v kategorii D 
Eliška Sůrová, Jan Harapát a Jaromír Matoušek a v kategorii C Patrik Rous, Michaela 
Šulanová a Jaroslav Koštek.    Alena Čermáková  
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